NAIST終身メールアドレスサービスのご案内

NAIST 終身メールアドレスとは

本学が発行する「NAIST 終身メールアドレス(情報科学研究科に所属していた先端太郎さんの一例: sentan.taro01@is.naist.jp)」は、本学の修了生が生涯使うことができるメールアドレスです。

転送先を登録することにより、NAIST 終身メールアドレス宛に届いたメールを、<u>携帯、会社、他プロバイダー等の他のメールアドレス宛に自動転送</u>することができます。メール 転送先は3つまで登録可能で、日常使っているメールアドレスに転送させて読むことができます。

メール転送先の変更も可能で、これにより登録プロバイダーや携帯電話のメールアドレスを変更しても、同じメールアドレスでメールが受け取れるというメリットがあります。

NAIST 終身メールアドレスの登録方法

1.対象者

本学の修了生 (現在のところ、在校生、教職員については NAIST 終身メールアドレスの利用はできません。)

2 . 登録申し込み

『 NAIST ネット 』 http://lifetime.naist.jp/ja/の「お申し込み」画面から必要事項 (必要事項: 在籍時氏名、 生年月日、 所属研究科、 所属講座、 修了年度、 現住所、 電話番号、 E-mail)を入力してください。

3.終身メールアドレスとパスワードの設定 本学は、申し込み内容に基づき在籍確認のうえ、終身メールアドレスとパスワードを 設定し、申請者の現住所あて郵送します。

4. 初回情報 (メール転送先等)の設定

郵送された終身メールアドレスとパスワードを用いて、改めて『 NAIST ネット 』にログインし、初回情報の登録をしてください。

登録項目

情報公開の可否、連絡先メールアドレス、現在の氏名(ローマ字表記も含む) 現在の居住地域、職種、業種、メール転送先アドレス、現在の所属(会社名、部署、役職等で任意登録項目です)

登録いただいた個人情報は、本学と修了生、また修了生相互の交流を図るために使用し、本学の個人情報管理規程に基づき個人情報の保護を行います。

NAIST 終身メールアドレスサービスの活用(予定)

メンバー検索サービスを利用すれば登録された修了生の検索をすることができます。 日常の生活で特定の職業の方の力が必要になった時など、積極的に人材を探すことができ ます。 (情報公開を「否」とされた方については検索の対象とはなりません)

今後、在校生や教職員へのNAIST終身メールアドレスの付与や、掲示板(ブログ)機能の追加等、さらに機能を拡充することを検討しています。